

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ ЭСТОНИЯ

от . . . 1 ИЮН 1948 . . .

Таллин

Газета №

КОНЦЕРТЫ  
ЛЮБОВИ ОРЛОВОЙ

С большим успехом прошли в Таллине концерты трижды лауреата Сталинской премии народной артистки РСФСР Любови Орловой, давно завоевавшей симпатии таллинцев исполнением ролей в советских музыкальных кинокомедиях «Веселые ребята», «Цирк», «Волга-Волга», «Весна» и другие.

Артистка счастливо сочетает в себе драматическое дарование с прекрасными вокальными данными. В ее исполнении гармонически сочетается музыка и слово, жест и интонация.

С большим чувством спела Л. Орлова романсы: «Я все еще его, безумная, люблю» Даргомыжского, «Забыть так скоро» Чайковского и песни из «детского цикла» Мусоргского: «В углу», «На сон грядущий» и песенку Александрова «Ответ Марион».

Тепло встретили зрители песни из советских кинофильмов, исполненные Л. Орловой.

Особенно восторженно принимались песни из фильма «Волга-Волга», а также «Молодежная», «Журчат ручьи» и другие.

Радостными, полными горячей признательности талантливой актрисе покидали слушатели эти замечательные концерты.

Р. ТРУУ